

Proiect finanțat prin intermediul strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală "Dealurile Sultanului"

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"</p>	<p>Denumirea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • ACHIZIȚIE BULDOEXCAVATOR ȘI ACCESORII PENTRU SERVICII PUBLICE ÎN COMUNA PROVIȚA DE JOS, JUDEȚUL PRAHOVA.
<p>Perioada de programare 2014 - 2020</p>	<p>Descrierea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Proiectul urmărește dotarea comunei Provița de Jos cu un utilaj performant și accesorii în vederea intervențiilor în situații de urgență cum ar fi: căderi masive de zăpadă, inundații, alunecări de teren. • Prin implementarea acestui proiect, în comuna Provița de Jos, vor fi asigurate următoarele tipuri de activități de intervenție: <ul style="list-style-type: none"> - deblocarea drumurilor comunale și sătești în caz de înzăpezire; îndepărtarea copacilor căzuți sau a materialelor care ar putea bloca traficul pe drumurile publice; evacuarea pământului și a pietrișului rezultat după ploii puternice; participarea la acțiuni în caz de inundații.
<p>Beneficiarul proiectului UAT Provița de Jos</p>		
<p>Localizarea proiectului: Comuna Provița de Jos, județul Prahova</p>		
<p>Domeniul de intervenție 6B – ÎNCURAJAREA DEZVOLTĂRII LOCALE ÎN ZONELE RURALE</p>		
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305 Art. 20 "Servicii de bază și reinnoirea satelor în zonele rurale"</p>	<p>Obiective</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Obiectivul general al proiectului constă în îmbunătățirea calității vieții locuitorilor comunei prin oferirea de servicii de bază de calitate. Obiectivul specific urmărește extinderea serviciilor locale de bază cu Serviciul voluntar pentru Situații de Urgență și dotarea acestuia cu utilaje specifice.
<p>Valoarea finanțării nerambursabile 66.175,81 Euro / 308.280 Lei</p>	<p>Rezultate</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Proiect finalizat. Prin achiziția utilajului, care se află acum în dotarea Serviciului de Gospodărire Comunală a localității Provița de Jos, se contribuie la dezvoltarea durabilă a comunei și la creșterea calității serviciilor publice oferite populației.
<p>Valoarea contribuției private - Euro /- Lei</p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului 23.08.2018 – 23.05.2021</p>	<p>Leții învățate/ recomandări</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Atingerea obiectivelor prin finalizarea proiectului reprezintă un exemplu pozitiv pentru comunitățile care își propun să acceseze fonduri nerambursabile. • Posibilitatea de a realiza intervenții rapide în situații de urgență și la costuri mai reduse decât prin contractarea unor firme specializate.
<p>Date de contact: Comuna Provița de Jos, sat Provița de Jos, nr. 494A, tel:0244.354.227, fax: 0244.354.792, email: primariaprovitadejos@yahoo.com</p>		